

# 太白楼路七路口亮起红绿灯

## 沿线还剩两处交通指示灯未恢复正常

本报济宁12月28日讯(记者 黄广华 通讯员 刘存东 巩强) 28日,记者采访获悉,太白楼路沿线的9个路口中的7个路口红绿灯已经正常亮灯。经过一个多星期的集中整治,太白楼路和运河路的交通秩序大为好转。

28日上午,记者在太白楼路阜桥路口、区委路口、天马路口看到,路口的红绿灯已经全部正常工作,各种车辆和行人都能较好遵守交通规则,交通秩序井然有序。济宁交警支队有关负责人告诉记者,截至目前,交警部门共出动警力2400人次,警车400辆次,查处各类交通违法行为1068起,其中违法停车576起,违法掉头173起,违反禁令左转176起,闯信号灯76起。

据介绍,自20日集中整治以来,各有关单位,全部按50-100米的距离分包路段,责任到人。民警和协管员分包路段,对责任区内行人违法进行

纠正,特别是行人不走人行横道、随意穿行等突出交通违法行为。对重点路口、路段,实行突击性集中整治,查纠非机动车(重点是电动车)走机动车道、逆行、闯信号,管理中,以教育劝阻纠正为主,避免出现非机动车不服从管理、激化矛盾的现象。

同时,民警加强现场查纠,及时纠正违法左转弯、闯信号的车辆,杜绝因交通违法产生的交通拥堵点;同时,指挥中心加强违法抓拍力度,严查机动车随意掉头、逆行、变道穿行、乱停车等违法行为,依法加强处罚力度,规范机动车行车秩序。对于违法停放的机动车或不听民警劝阻强行

停放的机动车,一律依法查处。对于违法停放不阻碍交通的违法停车行为,民警依法填写《违法停车告知单》,放置在机动车窗前,并抓拍固定违法证据。对于不听民警劝阻强行停放的机动车,民警依法使用拖车将车辆拖至不妨碍交通的地点。

另外,加快信号灯建设,积极安装线杆、联系电源,目前,太白楼路人、车流量最大的阜桥路口、区委路口、天马路口等7个路口已全部正常亮灯使用。同时,为保障秩序整治,加快标线施划工作,截至目前,南门口至阜桥路口路段内已施划标线,并先在路口临时施划了路口停车线。



## 太白楼路占道经营将整治

本报济宁12月28日讯(记者 高建璋 通讯员 鲍秉伟) 28日,记者从济宁市综合执法局获悉,为确保太白楼路升级改造任务顺利完成,综合执法局加强了太白楼路重点区域巡查监控,使占道经营、乱摆乱放等现象得到了有效控制。

据统计,本周末,济宁市综合执法局共疏导流动商贩560余人次,取缔占道经营1680余起,暂扣三轮车等经营工具26宗,规范商业促销活动21处,确保了运河路、太白楼路等主要

路段秩序井然。

据介绍,下一步综合执法局将强化重点道路、各种活动场所和城市出入口的管理,取缔流动摊贩,遏制店外店,规范自行车停放。同时,落实定岗措施,严格控制各类商业促销活动,并对主干道重点区域和秀水城、人民公园、运河城等公共场所范围内的流动商贩、占道经营、商业促销活动、噪音扰民等现象进行严格监控,坚持每天早、中、晚不间断巡查,做到不留空当、不留死角。

## 小府河装护栏

27日上午,工作人员正在为济宁市城区小府河安装护栏。据了解,针对小府河河道旁无防护物,存在安全隐患,济宁市相关部门特意在小府河安装了200余米的铁质护栏。

本报记者 张晓科 刘守善 摄



## 32项装饰装修工程获评优

本报济宁12月28日讯(记者 刘守善) 为实施精品工程战略,鼓励济宁市装饰装修施工企业争创一流工程,近日,济宁市住建委公布了本年度装饰装修行业中优良工程名单。

为提高全市装饰装修工程质量整体水平,根据《济宁市装饰装修优良工程评选办法》的有关规定,济宁市住建委组织开展了全市2010年度装饰装修

优良工程评选活动。经市装饰行业管理处组织专家组进行复核评审认定,山东宁辉装饰有限公司承建的小松(山东)铸钢有限公司办公楼等24项公共装饰装修工程和济宁轻舟建筑装饰工程有限公司承建的都市花园17号楼东单元8楼东户等8项家庭居室装饰装修工程为“济宁市2010年度装饰装修优良工程”。